

ERRATA 02 DO EDITAL 37/2025 – CEAD/UFPI

Na Errata 01 - ALTERAÇÃO CRONOGRAMA EDITAL 37/2025 – CEAD/UFPI, publicada em 15/04/2025, referente ao Processo de seleção de Tutor do Curso de Graduação em Licenciatura em Pedagogia do CEAD/UFPI,

ONDE SE LÊ:**ANEXO I – EDITAL nº 37 /2025 – CEAD/UFPI
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO DE SELEÇÃO**

EVENTO	DATA/PERÍODO
1 Publicação do Edital	26/03/2025
2 Recurso contra dispositivos do Edital 37/2025 - CEAD/UFPI (pedido de impugnação)	27/03/2025
3 Resultado de recurso contra dispositivos do Edital	28/03/2025
4 Período de inscrições	29/03/2025 a 12/04/2025
5 Resultado preliminar dos pedidos de inscrições	22/04/2025
6 Recurso contra o indeferimento de inscrição	23/04/2025
7 Resultado de recurso contra o indeferimento de inscrição	25/04/2025
8 Homologação das inscrições	25/04/2025
9 Resultado da análise de currículo (resultado preliminar)	29/04/2025
10 Recurso contra o resultado preliminar	30/04/2025
11 Resultado de recurso contra o resultado preliminar	05/05/2025
12 Convocação para procedimento de heteroidentificação (candidatos às vagas reservadas a pessoas negras)	06/05/2025
13 Convocação para procedimento de inspeção médica (candidatos às vagas reservadas a pessoas com deficiência)	06/05/2025
14 Realização do procedimento de heteroidentificação	08/05/2025
15 Realização do procedimento de inspeção médica	08/05/2025
16 Resultado do procedimento de heteroidentificação	12/05/2025
17 Resultado do procedimento de inspeção médica	12/05/2025
18 Recurso contra resultado do procedimento de heteroidentificação	13/05/2025
19 Recurso contra resultado do procedimento de inspeção médica	13/05/2025
20 Resultado de recurso contra resultado do procedimento de heteroidentificação	15/05/2025
21 Resultado de recurso contra resultado do procedimento de inspeção médica	15/05/2025
22 Resultado Final	15/05/2025

LEIA-SE:

ANEXO I – EDITAL nº 37 /2025 – CEAD/UFPI
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

EVENTO	DATA/PERÍODO
1 Publicação do Edital	26/03/2025
2 Recurso contra dispositivos do Edital 37/2025 - CEAD/UFPI (pedido de impugnação)	27/03/2025
3 Resultado de recurso contra dispositivos do Edital	28/03/2025
4 Período de inscrições	29/03/2025 a 12/04/2025
5 Resultado preliminar dos pedidos de inscrições	22/04/2025
6 Recurso contra o indeferimento de inscrição	23/04/2025
7 Resultado de recurso contra o indeferimento de inscrição	25/04/2025
8 Homologação das inscrições	25/04/2025
9 Resultado da análise de currículo (resultado preliminar)	05/05/2025
10 Recurso contra o resultado preliminar	06/05/2025
11 Resultado de recurso contra o resultado preliminar	08/05/2025
12 Convocação para procedimento de heteroidentificação (candidatos às vagas reservadas a pessoas negras)	09/05/2025
13 Convocação para procedimento de inspeção médica (candidatos às vagas reservadas a pessoas com deficiência)	09/05/2025
14 Realização do procedimento de heteroidentificação	12/05/2025
15 Realização do procedimento de inspeção médica	12/05/2025
16 Resultado do procedimento de heteroidentificação	15/05/2025
17 Resultado do procedimento de inspeção médica	15/05/2025
18 Recurso contra resultado do procedimento de heteroidentificação	16/05/2025
19 Recurso contra resultado do procedimento de inspeção médica	16/05/2025
20 Resultado de recurso contra resultado do procedimento de heteroidentificação	20/05/2025
21 Resultado de recurso contra resultado do procedimento de inspeção médica	20/05/2025
22 Resultado Final	21/05/2025

Teresina-PI, 29 de abril de 2025.

Presidente da Comissão de Seleção – Edital 37/2025-CEAD/UFPI